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DINA PAZINSKOG HRAMA KNJIGE

Mjesec hrvatske knjige 
15. listopada – 15. studenoga

Gradska knjižnica Pazin: 1909-2009
100 godina pazinskog hrama knjige

Program 

datum naziv programa sat

15.10. 

Svečano otvorenje Mjeseca hrvatske knjige 
100 godina pazinskog hrama knjige 
(izložba ilustrira rad knjižnice od njezina osnutka 
7.02.1909. pa do danas)

12,00

20.10. 

Šu, dojdi u Pazin - (Promocija glazbenog broja i 
video spota nastalog na kreativnim radionicama 
u Knjižnici. Spot je jedan od rezultata projekta 
Pazin i Pazinština – nekada i sada koji je 
sufinanciran od Nacionalne zaklade za poticanje 
partnerstva i razvoj civilnog društva.)

19,30

23.10. Čitajmo pod zvjezdama
od 18,00 
do 22,00

27.10.
Zlatan Varelija: Predaje i legende Bujštine 
(promocija knjige)

19,30

3.11.
Milan Sijerković: Istarska meteorološka 
škrinjica (promocija knjige)

19,30

10.11. Zoran Žmirić: Blockbuster (promocija knjige) 19,30

od 15.10. 
do 15.11.

I ja čitam! - (kreativne radionice za djecu 
predškolske dobi koja organizirano posjećuju 
Gradsku knjižnicu Pazin)

od 15.10.
 do 15.11.

Moja najdraža knjiga! (kreativne radionice za 
djecu školske dobi koja organizirano posjećuju 
Gradsku knjižnicu Pazin)

od 15.10. 
do 15.11.

Duga kreativnosti u Knjižnici! (kreativne 
radionice)

Nacionalni kviz za poticanje čitanja

Čast nam je pozvati vas 
na svečano otvorenje 
Mjeseca hrvatske knjige
u četvrtak 15. listopada 
u 12,00 sati u Spomen 
domu.

Gradska knjižnica Pazin

Uz pozdravne riječi 
domaćina i uvaženih 
gostiju te kulturno-
umjetnički program 
otvorit će se prigodna 
izložba 
100 godina pazinskog 
hrama knjige.
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Mjesec hrvatske knjige - 15. listopada – 15. studenoga

Gradska knjižnica Pazin : 1909-2009
100 godina pazinskog hrama knjige

Počeci knjižničarstva u Pazinu vezani su uz osnivanje čitalačkih društava i hrvatskih čitaonica. 
Krajem 19. i početkom 20. stoljeća ta se društva osnivaju u cijeloj Istri, tako je u Pazinu Hrvatska 
čitaonica osnovana 1897. godine. Na čelu s dr. Šimom Kurelićem u njoj su se okupljali najvrsniji 
hrvatski intelektualci u gradu. Djelovala je u skučenim prostorima u centru grada sve do 
izgradnje Narodnog doma 1906. godine. Narodni dom je u svojim prostorima udomio čitaonicu, 
a zaslugom pazinskih intelektualaca i potporom Hrvatsko-slovenskog akademskog ferijalnog 
društva Istra, i knjižnicu. S ciljem prosvjećivanja širih društvenih slojeva 7. veljače 1909. godine 
otvorena je prva Pučka knjižnica u Pazinu. 

U prilikama kada šire pučanstvo nije bilo u mogućnosti doći do pisane riječi, pučke su knjižnice 
imale važnu ulogu u širenju informacija te pisane riječi na narodnom jeziku. Njihova je važnost 
za neki kraj, u ovom slučaju Pazin i Pazinštinu, utoliko veća jer su knjižničarska i knjižarska mreža 
u tadašnje vrijeme bile slabo razvijene. Knjižnica je bila pretplaćena na izdanja JAZU-a, Matice 
hrvatske, Hrvatskog književnog društva sv. Jeronima i drugih izdavača. Rad knjižnice financirala 
je Općina, a fond se upotpunjavao i donacijama. Vijesti o radu knjižnice donosi Naša sloga, prve 
novine u Istri na hrvatskom jeziku, koje pišu o radnom vremenu, fondu knjižnice, donacijama 
knjiga za knjižnicu  i sl. Raspadom Austro-Ugarske Monarhije na kraju Prvog svjetskog rata i 
talijanskim zaposjedanjem Istre zatvaraju se hrvatske čitaonice i pučke knjižnice u Istri što je 
slučaj i s pazinskom knjižnicom.

Po završetku Drugog svjetskog rata i tijekom 50-ih godina 20. stoljeća u Istri se iznova osnivaju 
pučke narodne knjižnice. Pazinska knjižnica ponovo počinje djelovati 1945. godine pod nazivom 
Knjižnica i čitaonica Pazin. Informaciju o otvaranju Doma kulture i Knjižnice donosi list Glas Istre 
koji kasnije objavljuje vijesti o radu knjižnice, povećanju fonda i mijenjanju lokacija na kojima 
djeluje. U tisku se posebno ističe uloga Knjižnice u narodnom prosvjećivanju u poslijeratnom 
razdoblju. Zanimljiva je i informacija  iz 1957. godine o organiziranju tečaja za knjižničare u 
Pazinu iz čega je vidljiva briga za kvalitetan rad Knjižnice.

Od osnutka Narodnog sveučilišta 1963. godine, Knjižnica djeluje u njegovu sastavu, no i dalje 
često mijenja adresu. Izgradnjom Spomen doma sjedinjenja i slobode 1981. godine seli u nove 
prostore u samom centru grada gdje je smještena i danas. Knjižnica i čitaonica Pazin djelovala je 
kao podružnica Pučkog otvorenog učilišta u Pazinu do kraja 2007. godine, odnosno do njezina 
osamostaljenja u skladu sa zakonskim propisima RH. Kao samostalna ustanova Gradska knjižnica 
Pazin počela je djelovati 1. siječnja 2008. godine.

Iako je Gradska knjižnica Pazin jedna od najstarijih kulturnih institucija u gradu, zbog spleta 
povijesnih okolnosti, ne može se govoriti o njezinu kontinuiranom djelovanju jer prekida s 
radom od kraja Prvog svjetskog rata do 1945. godine. No, to ne umanjuje njezin značaj koji 
je imala u širenju narodne riječi, pismenosti i kulture u gradu Pazinu i cijeloj Pazinštini. I veći 
gradovi od Pazina ponosili bi se 100-godišnjom tradicijom svoje knjižnice i čitaonice.

Iva Ciceran
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Gradska knjižnica Pazin

Gradska knjižnica Pazin, kulturni i informacijski centar sjedišta Istarske županije, obilježava 
obljetnicu pokretanja prvih oblika knjižnične djelatnosti na ovom području. Od pučke knjižnice 
koja je imala prosvjetiteljsku i kulturološku ulogu na području središnje Istre u drugom desetljeću 
20. stoljeća, pazinska je knjižnica danas samostalna gradska ustanova, temeljeći svoju djelatnost 
na standardima modernog knjižničarstva. Smještena je u centru Pazina, u zdanju sjecišta 
kulturnog i društvenog života grada, u čijem okrilju pruža knjižnične i informacijske usluge na 
200 kvadratnih metara. Posjeduje zbirku knjiga od 40 000 svezaka od čega 1,7 % čine zavičajne 
publikacije. Pored postojećeg klasičnog knjižnog fonda nabavlja 10 naslova tekuće periodike, 
AV i elektroničku građu, društvene igre, igračke. Nekoliko godina za redom, kao i danas sa svojih 
1670 članova, druga je u Županiji po učlanjenosti stanovništva, potvrđujući uspješnost svoga 
rada. Tijekom godine Knjižnicu posjeti više od 25 000 korisnika koji godišnje posude oko 26 
000 jedinica knjižnične građe. Informatizacija knjižničnog poslovanja započela je 1989.godine 
i danas se cjelokupan fond knjižnice može pretraživati putem e-kataloga. Znatan dio knjižnične 
djelatnosti posvećen je razvoju usluga i programa za djecu i mlade, a organiziranjem raznih 
kulturnih aktivnosti Knjižnica je postala popularno kulturno središte grada. 

Pazinska knjižnica jedna je od 9 narodnih knjižnica u Istri koje u prvom desetljeću 21. stoljeća 
zahvaljujući i procesu osamostaljivanja, bilježe razvoj i unapređenje knjižničarstva u mnogim 
segmentima. Od 2000. godine u narodnim knjižnicama Županije znatno se povećao broj knjiga 
u knjižničnim zbirkama kao i broj neknjižne građe, informatizacija poslovanja provedena je u 
svim knjižnicama, zabilježena je veća učlanjenost stanovništva i korištenja usluga, adaptiraju 
se i opremaju knjižnični  prostori, provode inovativni projekti i programi, primjena modernih 
tehnologija sve je veća. Težište daljnjeg razvoja usmjereno je ka dostizanju hrvatskih Standarda, 
suočavanju s izazovima suvremene knjižničarske prakse.  

Izložba 100 godina pazinskog hrama knjige govori o povijesti jedne knjižnice. Za idućih 100 
godina neka će nova izložba govoriti o povijesti koju stvaramo sada, u ovom trenutku. Stoga 
Gradskoj knjižnici Pazin poželimo u bliskoj budućnosti veći i novi prostor, opremljen modernim 
i funkcionalnim namještajem, u kojem će i dalje okupljati zaljubljenike u svijet knjige, tragače 
za novim informacijama, korisnike novih medija, znatiželjnike ili samo ljude u potrazi za mirnim 
kutkom u kojem će prolistati dnevne novine i krenuti dalje.    

Danas u svijetlu nezaustavljivog tehnološkog napretka i globalizacije, daleko više nego u 
prošlosti, važna je uloga i promicanje knjižnice kao vitalnog organa cjelokupne društvene 
zajednice. 

Nadia Bužleta
Županijska matična služba Istarske 
županije
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Prvo spominjanje pučke knjižnice u 
Pazinu - Dokument Hrvatsko-slovenskog 
akademskog ferijalnog društva 
Istra upućen 3. veljače 1909. godine 
kotarskom poglavarstvu u Pazinu  kojim 
se obavještava o održavanju zabave 
u nedjelju 7. veljače 1909. godine 
prigodom otvaranja „Pučke knjižnice“. 
Osim poziva dan je i raspored zabave. 
DAPA, KPP, kutija 111

Dokument odbora „Hrvatske čitaonice“ 
u Pazinu upućen 5. srpnja1909. godine 
kotarskom poglavarstvu u Pazinu kojim 
se obavještava o konstituiranju novog 
odbora. Po prvi puta se u odboru navodi 
i funkcija knjižničara koju obnaša Josip 
Baćić. DAPA, KPP, kutija 111
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Hrvatsko-slovensko akademsko 
ferijalno društvo Istra u svojim pravilima 
spominje osnivanje pučkih knjižnica 
kao jedan od ciljeva društva, a pod 
definiranjem imovine spominju se knjige 
koje je društvo nabavilo ili dobilo. DAPA, 
KPP, kutija 111
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Poučni, gospodarski i politički list Naša 
sloga koji je izlazio jednom tjedno 
donosio je vijesti iz Pazinskog kotra. 
Iako u listu nije objavljena vijest o 
otvaranju prve pučke knjižnice u Pazinu, 
Naša sloga 22. 04.1909. donosi vijest 
o njenom radnom vremenu. Također, 
donosi informacije o osnivanju još dvije 
pučke knjižnice.
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Tjednik Naša sloga od 26. 08. 1909. 
godine objavljuje vijest o pučkim 
knjižnicama u Pazinu, Boljunu i Štrpedu 
te imovini u knjigama. U ove tri knjižnice 
nalaze se 1.103 knjige, dok društvo u 
zalihi ima 1.320 knjiga.

Tjednik Naša sloga od 21. 10. 1909. 
godine objavljuje vijest o otvaranju 
još nekoliko pučkih knjižnica u 
Pazinskom kotru te obavijest o knjigama 
prikupljenim darom uz zamolbu 
darovateljima za još knjiga.



10
0

GO
DINA PAZINSKOG HRAMA KNJIGE 1911. godina8

Vijest o pučkoj knjižnici u Pazinu 
objavljana u Našoj slogi 19. 01. 1911. 
godine prvo je svojevrsno statističko 
izvješće o radu knjižnice. Navodi se 
broj posuđenih knjiga u 1910. godini u 
odnosu na 1909. godinu, broj korisnika 
te podatak o pretplati na izdanja 
Jogoslavenske akademije, Hrvatske 
Matice itd.
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Pod naslovom Pučka knjižnica u Pazinu 
objavljenom 17. 12. 1914. godine u 
Našoj slogi dano je statističko izvješeće 
o radu pučke knjižnice u društvenoj 
godini, broju knjiga u fondu i sl. Također 
se spominje utjecaj Prvog svjetskog rata 
na rad knjižnice.
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Posljednji puta u tjedniku Naša sloga 
4. 03. 1915. godine spominje se pučka 
knjižnica u Pazinu. U članku se navode 
neki problemi u radu knjižnice, a odnose 
se na utjecaj rata na razvoj knjižnice 
i često mijenjanje knjižničara zbog 
odlaska u vojsku.



10
0

GO
DINA PAZINSKOG HRAMA KNJIGE 1918. godina11

Raspadom Austro-Ugarske monarhije i talijanskim 
zaposjedanjem Istre 1918. godine dolazi do 
zatvaranja, ali i uništavanja hrvatskih kulturnih 
društava u Istri. Gase se hrvatske čitaonice i pučke 
knjižnice, te uništavaju i zaplijenjuju hrvatske knjige 
uz objašnjenje da «šire mržnju protiv Italije i ne 
pokoravaju se zakonima». Osim zatvaranja ustanova 
i društava, zatvaraju se i spaljuju domovi kulture (8. 
studenog 1919. godine napadnut je Narodni dom 
u Pazinu) te zabranjuju listovi, novine i knjige.
O društvenoj, političkoj, gospodarskoj situaciji i 
posljedicama nastalim talijanskim okupiranjem Istre 
pisali su Božo Milanović u knjizi Hrvatski narodni 
peporod u Istri, Ernest Radetić u knjizi Istra pod 
Italijom i mnogi drugi.

Korisnica Gradske knjižnice Pazin A. K. (75 godina) 
podijelila je s nama sjećanje na razdoblje dok je 
Istra bila pod talijanskom okupacijom. Njenom 
su ocu povjerene na čuvanje hrvatske knjige kako 
ih talijanski vojnici ne bi uništili. S ciljem njihova 
očuvanja knjige su uzidane u zid kuće. Po završetku 
Drugog svjetskog rata knjige su izvađene iz zida, 
no zbog vlage su se  raspale i nisu se mogle dalje 
upotrebljavati.
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Novinski članak je objavljen u Glasu 
Istre 15. 03. 1946. godine, a napisao ga 
je Tone Peruško. U njemu je dan kratki 
povijesni osvrt na sudbinu društava u 
razdoblju od 1918. do 1945. godine.

Važno je napomenuti da kapitulacijom 
Italije i pripojenjem Istre Hrvatskoj nije 
odmah došlo do osnivanja hrvatskih 
ustanova i društava, jer još uvijek traje 
Drugi svjetski rat.
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Aktivnosti istarskih prosvjetnih radnika 
naslov je članka objavljenog u Glasu 
Istre 17. 07. 1945. godine. Govori se o 
važnosti organizacije rada na narodnom 
prosvjećivanju, između ostalog 
osnivanjem čitaonica i knjižnica.
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U Glasu Istre objavljen je 17. 07. 1945. 
članak o otvaranju Doma kulture u 
Pazinu. Posebno se ističe da Dom kulture 
ima svoju knjižnicu s 500 knjiga na 
hrvatskom i talijanskom jeziku.
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Vijest o obnovi Narodnog doma u Pazinu 
objavljena je u Glasu Istre 29.12.1945. 
godine. U članku se navodi podatak da 
knjižnica u fondu ima 1.500 svezaka što 
je znatno povećanje u odnosu na srpanj 
iste godine.

Knjige su se nabavljale kupnjom i darom. 
Vijest o knjigama sakupljenim u Zagrebu 
za istarske Domove kulture objavljena je 
u Glas Istre 7.07.1945. godine. Prosvjetni 
odjel Oblasnog NOO-a za Istru podjelio 
je knjige prema potrebi Domovima koji 
su u otvaranju.
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Vijest o Centralnom domu kulture u 
Pazinu objavljena je u Glasu Istre 8. 
08. 1946. godine. U članku se navodi 
podatak da knjižnica u fondu ima preko 
4.000 svezaka, a knjižničar je Šverko J. 
(Josip).



10
0

GO
DINA PAZINSKOG HRAMA KNJIGE 1946. godina17

U poznatom prilogu Glasa Istre dvojica 
istarskih seljaka Franina i Jurina dotiču 
se aktualnih političkih, gospodarskih, 
kulturnih i drugih tema. U prilogu 
objavljenom 4. 04. 1946. godine 
komentiraju ulogu Domova kulture, 
čitanje novina i knjiga i sl.  
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U članku naslova O kulturno-
prosvjetnom radu grada i kotara Pazin, 
objavljenom u Glasu Istre 6.02.1947. 
godine, navodi se kako je u Pazinu 
uređena centralna knjižnica za grad i 
kotar.

U članku naslova Posvetimo veću 
pažnju čitaonicama i knjižnicama u selu, 
objavljenom u Glasu Istre 14. 03. 1947. 
godine, piše se o namjeri stvaranja 
putujuće knjižnice za pazinski kotar.
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Kakav treba biti knjižničar i koja je 
njegova uloga u kulturno-prosvjetnom 
radu u selu opisano je u istoimenom 
članku objavljenom 5. 12. 1947. godine u 
Glasu Istre.
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U Glasu Istre 29. 03. 1957. objavljen 
je članak o sjednici Prosvjetnog 
vijeća općine Pazin na kojoj je uočen 
nedostatak kadra. Iz tog razloga 
odlučeno je uputiti dvije osobe na tečaj 
za knjižničare.
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Povodom „Mjeseca knjige i štampe“ u 
Glasu Istre 11. 01. 1957. godine objavljen 
je članak naslova Štampu i knjigu 
približiti narodu. Zanimljivo je da se 
„Mjesec knjige i štampe“ održavao u 
cijeloj zemlji, ali u siječnju.

Glas Istre 10. 05. 1957. godine donosi 
vijest o održavanju nekoliko stručnih 
seminara tijekom ljeta. Zanimljiva je 
organizacija jednomjesečnog tečaja za 
knjižničare općinskih i seoskih knjižnica.
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U članku Novosti iz općine Pazin, 
objavljenom u Glasu Istre 23.08. 1963. 
godine, ističe se podnaslov o tome da 
Pazin uskoro dobiva nove prostorije za 
kulturnu i društvenu aktivnost, tj. nove 
prostore i za knjižničnu djelatnost.

Osnivanjem Narodnog sveučilišta u 
Pazinu knjižnica počinje djelovati u 
njegovu sastavu. Iz Rješenja o osnivanju, 
dana 29. 04.1963. godine, vidljivo je da 
je jedan od zadataka aktivne suradnje 
sa svim ustanovama, knjižnicama i dr. 
koji se bave problemima i radom na 
obrazovanju odraslih i omladine
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Članska iskaznica za 1972./1973. godinu.

Izjava i popis djelatnika Narodnog 
sveučilišta od 10.11.1973. godine. Pod 
rednim brojem 5 ističe se knjižničarka 
Elfrida Klenovar.

Zanimljivosti kojih se gđa. Elfrida 
Klenovar prisjetila u razgovoru s 
djelatnicom Gradske knjižnice Pazin.

Gospođa Elfrida Klenovar radila je kao knjižničarka u pazinskoj knjižnici od 1965. godine do 1975. godine.  Tog 
se razdoblja rado sjeća i navodi da je često  sudjelovala u radu kina, organizaciji tečajeva za građane i slično 
iako je radila kao knjižničarka. Vezano uz samu knjižnicu navodi da je knjižnica tada u fondu imala oko 12.000 
knjiga, a fond je bio posložen abecednim redom, tj. nije bilo razvrstavanja fonda po književnostima i stručnim 
skupinama. Ističe da su učenici osnovnih i srednjih škola činili veći dio korisničke populacije. Zanimljivi su bili 
korisnički zahtjevi za što debljom knjigom da „duže potraje čitanje“.
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Krajem 70-ih godina knjižnica je 
djelovala u skučenom prostoru. Na 
fotografiji je knjižničarka Jasminka 
Šperanda i nekolicina korisnika 
(fotografija iz monografije  Pazin. Pazin: 
Skupština općine Pazin . Jugoslavenska 
revija Beograd, 1982. str. 135).

Fotografija prostora ispred Knjižnice i 
čitaonice snimljena 1979. godine.

Fotografija prostora u kojem je bila 
smještena Knjižnica i čitaonica snimljena 
2009. godine.

Fotografija prostora ispred Knjižnice i 
čitaonice snimljena 2009. godine.
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DINA PAZINSKOG HRAMA KNJIGE 1980-e godine25

Prostor Gradske knjižnice Pazin snimljen 
2009. godine iz istog kuta gledanja.

Izgradnja Spomen doma sjedinjenja 
i slobode 1981. godine. U zgradi se 
uređuju novi prostori za knjižnicu.

Fotografija prostora u koji će se useliti 
knjižnica, snimljena 1981. godine.

Pogled na Spomen dom, fotografija 
snimljena 2009. godine.
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DINA PAZINSKOG HRAMA KNJIGE 1980-e godine26

•	radila u knjižniici od 1986. godine do 1993. godine

•	zanimljivosti i važni podaci : 

•	među prvima u Istri uveli program Medvešćak te je cjelokupni fond unesen u elektroničku bazu podataka. 

•	u elektroničku bazu podataka unijeti su svi podaci o korisnicima i omogućena je automatizirana posudba

•	sve navedeno realizirano je u suradnji s knjižnicom Medvešćak, ravnateljicom Sanjom Pavlaković i informatričarem 
Ivicom Bulatom

•	organizirani su brojni programi , izložbe i susreti s osobama iz javnog života. Posebno se ističe izložba o tiskarstvu u 
Pazinu na početku 20. stoljeća.

Knjižničarka Marija Smolica istaknula je 
zanimljivosti iz rada knjižnice za drugu 
polovicu 80-ih.

Dopis upućen matičnoj službi s 
osnovnim podacima o knjižnici za 
razdoblje od 1944. godine do 1991. 
godine.
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DINA PAZINSKOG HRAMA KNJIGE 1990-e godine27

Fotografija prostora Gradske knjižnice Pazin snimljena 2009. 
godine iz istog kuta gledanja.

Fotografija prostora Gradske knjižnice 
Pazin snimljena 1999. godine i 
knjižničarka Laura Rigo.

Fotografije prostora Gradske knjižnice 
Pazin snimljena 1999. godine.

Fotografija prostora Gradske knjižnice Pazin snimljena 2009. godine iz 
istog kuta gledanja.
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DINA PAZINSKOG HRAMA KNJIGE 2008. godina28

Fotografije aktivnosti Gradske knjižnice 
Pazin: promocije, kreativne radionice, 
scenske igre i sl. u 2008. godini.
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DINA PAZINSKOG HRAMA KNJIGE 2009. godina29

Fotografije aktivnosti Gradske knjižnice 
Pazin: kreativne radionice, scenske igre i 
sl. u 2009. godini.


